

威廉王子夫妇塞舌尔度蜜月

英国王室高级官员澄清:威廉与凯特并未签署婚前协议

据钱江晚报消息 英国《每日邮报》2日报道,威廉王子夫妇定于5月晚些时候飞往塞舌尔一座豪华别墅享受10天“二人世界”。这座别墅每晚需花费4000英镑(约合6700美元)。

报道说,别墅属木制结构,配有露天浴室、私人花园、淡水泳池、一名私人管家和一名厨师。

负责威廉王子安全保卫工作的官员已飞往此处机密地点完成评估,认定这座独栋别墅能够保障王子夫妇的隐私不受侵犯。

按《每日邮报》的说法,威廉王子夫妇将首先飞往塞舌尔,随后乘坐直升机前往这座别墅。

威廉王子是英国空军一名搜救直升机飞行员。因工作需要,他把年假分两段休完,完成工作后再去度蜜月。他定于3日返回工作岗位。

威廉王子夫妇4月30日已乘坐直升机前往英国一处未公开地点暂度“迷你蜜月”。

另据报道,自去年11月威廉与凯特宣布订婚以来,离婚律师便纷纷表示,考虑到王室婚姻居高不下的离婚率,签署婚前协议对于两人来说是个“很实际的”安排。不过,据英国媒体《每日邮报》报道,英国王室一名不愿透露姓名的高级官员5月1日说,威廉王子与凯特王妃在婚前并未签署任何有法律约束力的文件,用以保障王子的财产,或者明确说明如果离婚,凯特是否还能享有王室成员的待遇。

这名王室官员还指出,事实上婚前曾有助手向威廉王子提出签署婚前协议的建议,但是遭到了王子拒绝。

核心提示

英国媒体报道,威廉王子和新婚妻子凯特·米德尔顿将前往印度洋岛国塞舌尔度蜜月。针对此前媒体爆料威廉王子与凯特王妃曾签署婚前协议、敲定离婚后财产分配和子女抚养的有关问题,英国王室高级官员5月1日澄清,两人婚前并未签署协议。



4月29日,在英国首都伦敦,威廉王子和凯特·米德尔顿举行婚礼后乘马车返回白金汉宫。新华社发(唐诗 摄)

现年28岁的威廉王子目前正在英国皇家空军服役,拥有中尉军衔,薪水是每年37170英镑。不过,戴安娜王妃1997年离世时,曾给他留下650万英镑的财产,如果这几年投资得当的话,这笔遗产如今想必更为可观。另外,有报道称王太后去世之前8年,曾以2/3的财产设立信托基金,受益人就是她的重孙辈。

相比之下,王妃凯特的经济状况就差了很多,报道称新近获封的剑桥公爵夫人凯特现在没有任何收入。凯特婚前曾在一家名为“拼图”的零售服装店工作,之后便加入到了父母经营的电子商务公司。今年1月份,凯特辞掉工作,开始全心全意准备婚礼。

鉴于威廉与凯特并未签署婚前协议,若两人离婚,那么相关的财产分配和子女抚养安排将由双方的离婚律师磋商决定。据悉,戴安娜王妃1996年与查尔斯离婚时,曾获得约1700万英镑的赡养费。约克公爵夫人在1996年与安德鲁王子离婚时,曾获得每年约1.5万英镑的赡养费。

外国媒体4月27日曾报道,威廉与凯特已委托伦敦知名律师事务所草拟婚前协议。曝光的部分内容显示,如果两人离婚,那么凯特将不能要求分走威廉一半的财产,但可获得丰厚的赡养费;若凯特日后再婚或有不合宜的举止,赡养费将会减少,甚至全额删除。协议中也提及子女监护权,孩子将归威廉抚养,但凯特有权随时探访。不过,离婚后凯特将不再拥有王室的“殿下”头衔,也不能继续居住在王室的宫殿或城堡,须另觅住宅。据传婚前协议附带保密条款,如果凯特对外泄露协议细节,将赔偿上百万英镑。

环球扫描

刚果(金)发生船难 百余人死亡和失踪

据新华社金沙萨5月2日电(记者 韩冰 王敏杰)刚果(金)西开赛省1日晚发生一起船难,造成一百多人死亡和失踪,遇难者具体数目仍在统计中。

据前往现场的消息人士透露,超载和恶劣天气是导致船难的主要原因。

泰国国会下议院解散法令 提交国王待批

据新华社曼谷5月3日电(记者 张秋来)泰国国会主席兼下议院议长猜·奇勋3日说,总理阿披实当天已把解散国会下议院的法令提交泰国国王普密蓬·阿杜德批准。

瑞典研究显示 中年超重将增老年痴呆风险

据新华社斯德哥尔摩5月3日电(记者 吴平)瑞典一项最新研究显示,如果中年时超重,老年时患痴呆症的风险要明显高于体重正常者。

涉嫌非法收集智能手机用户位置信息

谷歌韩国办公室 被警方搜查

新华社首尔5月3日电(记者 姬新龙)韩国首尔地方警察厅网络犯罪搜查组3日搜查了谷歌公司在首尔的办公室,带走了该公司电脑硬盘等资料,以调查谷歌涉嫌非法收集智能手机用户位置信息的相关情况。

据此间媒体报道,韩国警方表示,谷歌移动广告子公司AdMob涉嫌违反关于保护和利用位置信息法令,未经用户许可擅自通过AdMob广告平台收集用户位置信息。警方将通过分析查获的材料,掌握谷歌收集信息的机制和信息量等。

韩国首尔警方当天下午还搜查了同样涉嫌非法收集位置信息的韩国门户网站Daum公司的办公室。

报道说,谷歌和Daum都涉嫌利用智能手机获取无线互联网个人用户的信息,并用于开展广告活动。警方表示,在分析结果出来之后,将会传唤谷歌韩国和Daum的有关人士。

谷歌今年1月因涉嫌在韩国首尔、釜山、仁川、京畿道等地拍摄街头景象,收集Wi-Fi无线网络接入点的序列号和个人用户之间的通信内容,被韩国警方调查立案。

龙卷风袭击 新西兰奥克兰

新华社新西兰奥克兰5月3日电(报道员 李星)一场龙卷风3日下午袭击新西兰最大城市奥克兰,造成至少2人死亡,20多人受伤。

据新西兰天气监测网报道,这场龙卷风的风速达到每小时200公里左右。天气预报员称“这种强度的龙卷风在新西兰很少见”。

市民罗伯特·克劳福德说,龙卷风来袭时他正在购物,“突然间满天都是飞舞的铁块木板,汽车头朝下摔到路上。有些人流着血倒在路边,太可怕了!”

新西兰警方说,目前已确认有2人在风灾中死亡。具体损失还有待进一步评估。



加拿大总理、保守党领袖哈珀的支持者庆祝胜利。新华社发(克里斯托弗·派克 摄)

加拿大保守党议会选举中大胜

实现连续三届执政,将首次组成多数政府

新华社渥太华5月2日电(记者 张大成 石莉)加拿大第41届联邦议会选举初步统计结果2日晚揭晓,斯蒂芬·哈珀领导的保守党获得胜利,实现连续三届执政,并将首次组成多数政府。

据当地电视台公布全国各投票站统计结果,保守党已在总计308个选区中的166个选区获胜,超过了上届的143个选区,最重要的是超过组成多数政府所需的155个选区。

在竞选期间人气急剧上升的新民主党获得102个选区的胜利,远超过上次赢得的37个选区;上届选举获得77个选区的议会第二大党自由党此次只赢得35个选区;魁北克集团赢得的选区数从上届的49个骤降至4个;此外,绿党赢得1个选区。

哈珀在家乡卡尔加里的选区发表获胜感言时说,选民的支持使加拿大摆脱了持续不断举行选举的困局,掀开了稳定发展的新篇章。

新民主党领袖杰克·莱顿在选举后对支持者发表讲话说,将尽全力为民众服务,在经济发展的同时注重环保,并为世界和平事业

贡献力量。

自由党领袖迈克尔·伊格纳季耶夫和魁北克集团领袖吉利斯·杜塞普在自己所在的选区都未获胜,他们都表示为本党在选举中失利负责。杜塞普已经宣布辞去领袖职务。

本届选举于2日上午开始,东部时间晚9时30分结束,共有18个联邦级政党参选。

加拿大实行联邦议会制,分参众两院,全国10个省、3个地区划分为308个选区,对应众议院的308个席位,308名众议员经选举产生,105名参议员由总理提名,经总督批准后任命。赢得众议院席位最多的政党将获得总督授权组阁,该党领袖将出任总理。

今年3月25日,加拿大众议院通过对哈珀总理领导的保守党少数政府的不信任案,使之成为加历史上首个因“藐视议会”而下台的政府。加拿大总督戴维·约翰斯顿次日批准解散第40届议会。

保守党于2006年1月在议会选举中击败自由党上台,于2008年10月再次赢得大选蝉联执政,但均因所获众议院席位没有超过半数而处于少数政府地位。

“奋进”号航天飞机 发射日期再延后

新华社华盛顿5月2日电(记者 任海军)美国航天局发言人凯尔·赫林2日表示,“奋进”号航天飞机的发射日期将由本月8日延后到10日。

赫林表示,项目工程师们讨论后认为,10日是一个“更现实”的发射尝试日期,但最终发射日期要等到5日才能确定。

“奋进”号的发射将是其第25次也是最后一次升空,主要任务是为国际空间站运送名为阿尔法磁谱仪2的设备。阿尔法磁谱仪2将被安放在空间站上,用于寻找暗物质等。这一项目由美国麻省理工学院诺贝尔奖得主丁肇中负责,包括中国科学家在内的全球600多名科研人员参与了该项目。

由于成本过高,美国已决定终止运行了30多年的航天飞机项目。

法国发现法航失事客机 第二个黑匣子

新华社巴黎5月3日电(记者 彭梦瑶 应强)法国国民航空调查分析局3日宣布,已找到2009年在大西洋上空失事法航客机的第二个黑匣子。该黑匣子外观完好,有望与先前打捞起的第一个黑匣子一道为调查提供所需数据。

民航安全调查分析局说,调查人员2日晚打捞起飞机的第二个黑匣子,有望从中读出飞机驾驶舱内对话等声音资料。

调查人员1日曾打捞起一个失事飞机的黑匣子。该黑匣子内存飞行数据,打捞出水时同样外观完好。

两个黑匣子陆续出水为法航客机失事案调查带来希望。两个黑匣子现被密封送往位于巴黎的民航安全调查分析局,以供专家调查之用。

2009年6月,法航AF447航班从巴西里约热内卢飞往法国首都巴黎途中坠入大西洋,机上228名乘客和机组人员全部遇难。调查人员先前打捞出包括飞机尾翼、引擎盖在内的不少残骸和数十名遇难者遗体,但始终未能找到记录飞行数据的黑匣子。今年3月25日,法国国民航空调查分析局第四次派出搜索队,对失事客机展开新一轮搜寻。